YeTBepTh 3

Oo0pa3oBaTebHBINE MUHUMYM IIpeamer aaredpa

Kuacce 7

1. Pa3ji0KuTh MHOTOYJIEH HA MHOKUTEJIM- 3HAYHT MPEACTABUTH €TI0 B BHJIC
MIPOU3BEICHUS HECKOJIBKUX OJTHOWICHOB U MHOTOUJICHOB.

2. Cnoco0bl pa3jiozKeHNsi MHOTOYJIeHA HA MHOKMTEJIN:
a) BEIHECEHHE 3a CKOOKH 00I1IeT0 MHOKHUTEI,
0) npuMeHeHrue GopMys COKPaAIIEHHOTO YMHOXEHUS,
B) METOJ] TPYIITUPOBKH.

3. UToO0bI pa3iokKuTh MHOTOYJIEH HA MHOKUTEJIHN CIIOCOO0M BbIHECEHMSI
00111er0 MHOKHUTEJISA 32 CKOOKHU, HA/T0:
a) HaAUTH ATOT OOIIMIT MHOKHUTEb,
0) BBIHECTH €0 3a CKOOKH,
B) Ka)XJI0€ cllaraeMoe MHOTOYJICHA Pa3/IeNINTh Ha ATOT MHOKUTEIb U
MIOJTYYEHHBIE PE3YIbTAThI CIIOKHUTD.

4. Pa3noxxeHue HA MHOKMTEIH 10 GOpMyJIaM COKPALLIEHHOTO YMHOKEHUSI .

a?—b’>=(a—b)(a+b)
a®— b= (a—b) (a®+ ab + b?)
a® + b3= (a+b) (a®> —ab + b?)
5. ®opMyJIbl COKPAILEHHOT0 YMHOKEHHSI:
(a + b)?>=a?+ 2ab + b?
(a— b)?>=a?—-2ab + b?
(a + b)3>=a®+ 3a%b + 3ab?+ b?
(a—Db)3=a®-3a’b + 3ab?>— b?

6. Auaredpanyeckoii Ipo0bI Ha3bIBacTCS APOOb, YUCIUTEIbh W 3HAMCHATEIb
KOTOPOM - ajire0panyeckue BBIPAKCHMUS.

7. OcHOBHOe CBOWCTBO JApPOOM: €ClM YUCIHWTEIb M 3HAMEHATelb
anredpandeckor Jpodu YMHOKUThH WK Pa3AeuTh Ha OJHO U TO K€ YUCIIO
WIN BBIpAXKEHUE, HE PABHOE HYJIIO, TO 3HaYEHHUE IPOOH HE U3MEHUTCH.

8. UTo0bI COKPATHTH APO0b, HY’KHO YHCIIUTE]Ih U 3HAMEHATEIb Pa3eIUTh Ha
UX OOIIUNA MHOXKUTEJD.



